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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ:
ΕΦΑΡΜΟΓΉ ΤΟΥ ΣΥΣΤΉΜΑΤΟΣ ΣΉΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΉΣ ΤΩΝ ΙΠΠΟΕΙΔΏΝ

      Η Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας ΑΜΘ με αφορμή την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης 

726/107637/2104.2021(ΦΕΚ.Βˊ 2028/2021) «Καθορισμός συμπληρωματικών μέτρων εφαρμογής του 

Κανονισμού (ΕΕ)2016/429 …… όσον αφορά την Δημιουργία Συστήματος για την Ταυτοποίηση και την 
Ιχνηλάτηση δεσποζόμενων ιπποειδών.

                                                Κ   Α    Λ    Ε    Ι 
  Τους  Ιδιοκτήτες Ιπποειδών και του ιδιοκτήτες των εγκαταστάσεων Ιπποειδών  να προσέλθουν κατόπιν 

τηλεφωνικής επικοινωνίας στις κατά τόπους Κτηνιατρικές Υπηρεσίες για την εγγραφή τους στην «Κεντρική 

Ηλεκτρονική Βάση Δεδομένων των Ιπποειδών» (Κ.Η.Β.Δ.Ι.). 

Λεπτομερέστερα: 

Ο υπεύθυνος εγκατάστασης ιπποειδών πρέπει να υποβάλλει στην Κτηνιατρική Υπηρεσία της Περιφερειακής 

Ενότητας που έχει την επίβλεψη της εγκατάστασης, αίτηση, προκειμένου να καταχωρηθεί στην (ΚΗΒΔΙ). Η 

αίτηση θα περιλαμβάνει: 

Τα στοιχεία του ιδιοκτήτη της εγκατάστασης, τα στοιχεία επικοινωνίας του και τα στοιχεία της έδρας της 

εγκατάστασης συμπεριλαμβανομένου των Γεωγραφικών Συντεταγμένων της,

α) επιπλέον προσκομίζεται σχετική υπεύθυνη δήλωση, στην περίπτωση όπου στην εγκατάσταση διατηρούνται 

δεσποζόμενα ιπποειδή σε ημιελεύθερες συνθήκες.

Οι υπεύθυνοι ιπποειδών που επιβλέπουν την εγκατάσταση στην οποία διατηρούνται ιπποειδή και οι ιδιοκτήτες 

των ιπποειδών πρέπει να υποβάλλουν στην Κτηνιατρική Υπηρεσία, αίτηση για την εγγραφή τους στην ΚΗΒΔΙ 

προσκομίζοντας την ταυτότητα τους, το ΑΦΜ, τα στοιχεία μονίμου κατοικίας και επικοινωνίας τους.

Μετά την ολοκλήρωση της καταχώρησης των ιδιοκτήτων στη βάση μπορεί να ξεκινήσει η καταχώρηση των 

Ιπποειδών. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η τοποθέτηση στο Ιπποειδές του ενέσιμου πομποδέκτη και η 

υποβολή του εντύπου ταυτοποίησης υπογεγραμμένου από τον Ιδιοκτήτη και τον κτηνίατρο. Μετά και την 

καταχώρηση των ανωτέρω στοιχείων στην ΚΗΜΔΙ ακολουθεί η έκδοση του διαβατηρίου του Ιπποειδούς από τις 

κατά τόπους Κτηνιατρικές αρχές, έγγραφο που θα συνοδεύει το ζώο καθ΄όλη την διάρκεια της ζωής του.  

Η μεταβολή οποιοδήποτε στοιχείου, του Ιδιοκτήτη, της εγκατάστασης ή του Υπευθύνου πρέπει να 

γνωστοποιείται στην Κτηνιατρική Υπηρεσία εντός 7 ημερών.  

 Σε περίπτωση που οι ιδιοκτήτες των ιπποειδών δεν μεριμνήσουν για την εφαρμογή της Υπουργικής 

Απόφασης επιβάλλονται μέτρα συμμόρφωσης και κυρώσεις σύμφωνα με τον  ν.4235/2014(Α'32).

    Κομοτηνή        31/10/2022                                       Διεύθυνση Κτηνιατρικής Περιφέρειας ΑΜΘ

0002584803
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